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					УМБАЛ „Пълмед“ в гр. Пловдив стартира безплатно Училище за родители през март

					

					
Най-модерното частно здравно заведение в Пловдив УМБАЛ „Пълмед“ стартира отново безплатен присъствен курс на Училището за бременни и родители от 7 март. Бъдещите майки и татковци ще могат да се запознаят с всички по-важни аспекти от бременността, раждането и появата на новороденото от специалистите на лечебното заведение всеки четвъртък от 14:00ч. Лекциите ще се провеждат в Конферентна ... 
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					Новата програма на Училището за родители на УМБАЛ "Пълмед" очаквайте скоро !
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					Тема 9: Най-честите здравословни проблеми през първата година

					Този четвъртък 5-ти февруари, в предпоследната лекция от този цикъл в Училището за родители на МБАЛ "Пълмед" ще бъде посветена на темата за най-честите здравословни проблеми през първата година. ... повече...
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					Тема 8: Диетични мерки за преодоляване на леки храносмилателни проблеми като колики, регургитации

					Tози четвъртък поредната лекция в Училището за родители на МБАЛ "Пълмед" ще бъде посветена на темата чрез какви диетични мерки могат да се преодолеят леките храносмилателни проблеми като колики, ре... повече...
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					Тема 7:Кърмене и захранване на бебето-практически съвети

					Този четвъртък 22-ри януари, поредната тема в Училището за родители на МБАЛ "Пълмед" ще бъде посветена на темата за правилните стъпки при кърменето и захранването на бебето.  Всички въп... повече...
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					Тема 6: Ваксините-имунизационен календар на новороденото

					Тoзи четвъртък поредната тема от този цикъл лекции в Училището за родители на МБАЛ "Пълмед" ще бъде посветена на ваксинационния календар на новороденото. Всички въпроси бъдещите майки ще могат да з... повече...
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					Тема 5: Първи грижи за новороденото

					Програмата на Училището за родители ще продължи и през 2015г. с темата за първите грижи за новороденото и неговата кожа.  В демонстрационната лекция, която ще се проведе на 8-ми януари неонат... повече...
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					Тема 4:Стволови клетки

					Този четвъртък, 18-ти декември, поредната лекция в Училището за родители на МБАЛ "Пълмед" ще бъде посветената на темата за извличането и съхранението на стволовите клетки.  Своите въпро... повече...
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					Тема 3:Раждане - нормално или секцио?

					Този четвъртък 11-ти декември, поредната лекция в Училището за родители на "Пълмед" ще бъде посветена на въпроса, който най-много вълнува бъдещите майки “Как да родим- нормално или секцио?&ld... повече...
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					Тема 2: Обезболяване на раждането

					Този четвъртък 4-ти декември, поредната лекция от Училището за родители на МБАЛ "Пълмед" ще бъде посветена на темата за предимствата и недостатъци на различните видове упойки по време на раждането.... повече...
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					Тема 1: Психоемоционално състояние на майката по време на бременността. Пренатална диагностика.

					Първата лекция от новия цикъл в Училището за родители на МБАЛ "Пълмед" този четвъртък ще бъде посветена на темата за психоемоционалното състояние на майката по време на бременността, пренаталната д... повече...
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					Училището за родители на МБАЛ "Пълмед" с нова програма! 

					Най-модерното частно здравно заведение в Пловдив МБАЛ „Пълмед“ продължава безплатното си Училище за родители. Новата програма стартира на 27-ми ноември, а бъдещите майки ще могат да се ... повече...
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					Програмата за Училище за родители очаквайте скоро през ноември!

					Очаквайте новата програма на Училището за родители на МБАЛ "Пълмед" скоро през месец ноември!... повече...
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					Тема 10: Физиология и психология на новороденото

					Този четвъртък-6-ти ноември, последната за този цикъл лекция в Училището за родители на МБАЛ "Пълмед" ще бъде посветена на темата за физиологията и психологията на новороденото. Бъдещите майки ще м... повече...
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					Тема 9: Най-чести здравословни проблеми през първата година

					Този четвъртък 30-ти октомври, в предпоследната лекция от този цикъл в Училището за родители на МБАЛ "Пълмед" ще бъде посветена на темата за най-честите здравословни проблеми през първата година. ... повече...
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					Тема 8:Диетични мерки за преодоляване на леките храносмилателни проблеми като колики, регургитации

					Този четвъртък 23-ти октомври, поредната лекция в Училището за родители на МБАЛ "Пълмед" ще бъде посветена на темата чрез какви диетични мерки могат да се преодолеят леките храносмилателни проблеми... повече...
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